


Buabl npudbinm

Poccunckum cpmHaHCOBbLIN YYeT BblOensieT u
NMPUHUMAET K LleNIAM Hanorooo6s10xeHus
cregywowme Buabl NpUobLINK:

BbIPYUKY;
BafioOBYI0;

OT Npoaax;

A0 Hanorooo6J10XeHUs;
YUCTYIO.

EBponenckasi MUKPO3KOHOMMKA NMPUBHOCUT B
POCCUMNCKYIO NPAKTUKY elle ABa Buaa NpuobInv —
MapXXUHasNbHYI0 1 ONepaLluoHHYIO.



Kak paccuutatb npmMobINb npeanpusaTus

Bbipyyka HaxoauTca no cneayrwen doopmyrne:
TR=P*Q,
rae TR (total revenue) — BbIpy4Ka, py0.; P (price) — ueHa,
pyo.; Q (quantity) — konuyecTBO NpoAayKunn, pyo.
Map>xuHanbHas NpubbLISIb paBHa:
MP =TR - VC,
rae MP (marginal profit) — map>xuHanbHas npubbInb, pyo.;

TR (total revenue) — BbipyuKa, py0.; VC — nepemMeHHble
3aTpaTbl Ha 06beM npoayKuuu, pyo.

BanoByto npnobINfib MOXHO HauTu no dopmyne:
GP =TR - TCtexH,

roe GP (gross profit) — BanoBasa npnbbinb, pyo.; TR (total
revenue) — BbIpy4ka, pyo.; TCtexH (total cost) —
cebecToOMMOCTb TeEXHONorn4yeckas, pyo.



Mpubbinb OT Npogax HaxoaAUTCH
creayrowmum obpasom:

RP=TR -TC,
roe RP (realization profit) - npuObINL OT
peanu3sauum, pyo.; TR (total revenue) -

BbIpPy4Ka, pyoO.; TC (totalcost) — cebecTOMMOCTDL
nonHas, pyo. banaHcoBas npuobLINbL paBHa:

BP = RP - OE + OR,

raoe BP (balanced profit) — 6anaHcoBas
npuobInb, py6.; RP (realization profit) —
NnpuoObLINb OT Npoaax, pyo.; OR (other revenue)
— npo4unun goxogn, pyo.; OE (other expenses) —
npo4un pacxoa, pyo.



OnepaunoHHas NpubbLINbL paccYNTbIBaeTcH No
dopmyne:

OP =BP + PC,
roe BP (balanced profit) — 6banaHcoBasa npuobLInGb,
pyoO.; PC (percent) — npoueHTbI K Bbinnare, pyo.
YucTtyro npmnbbinb HaXooAaT crieayoLwWwmm
obpa3om:

NP=BP-T,
roe NP (net profit) — ynctas npnbbinb, pyo.; BP
(balanced profit) — 6anaHcoBas npubbinb, pyo.; T
(taxes) — BeriuMMHa HaNOroBOWU Harpy3Ku, pyo.



3apava

NMpeanpuatne OO0 «KonoBopoT» 3aHNMaeTcs
npou3BOACTBOM cBepn AnA ope3epHbIX CTAHKOB.
duHaHCcOoBas OTYETHOCTbL 3a NocnegHue 2 roaa

HanmeHoBaHue Kopn, 3a2018ron | 3a 2019 ron
nokasarens CTPOKM

Bbipyuka 2110 700000 1300000
CebecTonmMocCTb 2120 250000 450000
TexHonorn4yeckas

Kommepueckue 3aTtpaThl 2210 40000 60000
YnpasneH4eckue 3aTtparbl 2220 130000 180000
[Mpo4ynn goxoa 2340 8000 10000
[Mpounn pacxon 2350 20000 30000
[TpoueHThLI K ynnare 2330 18800 59600

Hanor Ha npubbinb 2410 49640 (32385) 36268



2018r.

BanoBasa npubbinb:
GP = TR — TCTexH = 700000 — 250000 = 45000 pybrneu
MpnbbINbL OT Npoaax:

RP =TR —TC = 700000 — (250000 + 40000 + 130000) = 280 000
pybnen

BanaHcoBas NnpuoObLINb:

BP = RP — OE + OR = 280000 — 20000 + 8000 = 268000 pybsneu
OnepaunoHHasa NpuUOLINb:

OP = BP (+;-) PC = 268000 - 18800 = 248200 pybneWu

Yuctaa npmbbinb: NP = BP — T =248200 — 49640 = 198560
pybnen



2019r.

BanoBas npuobInb:
GP =TR — TCTtexH = 1300 000 — 450 000 = 850 000 pybnewn
NMpnbbiNnb OT Npopax:

RP=TR—-TC =1300 000 - (450 000 + 60 000 + 180 000) =510
000 pybnen

BanaHcoBas npnobLING:

BP =RP—-0OE + OR =510000-30000 + 10 000 =490 000
pybnen

OnepayuoHHas NpuobLINb:
OP = BP (+;-) PC =490 000 - 59600 = 430400 pyonewn

Yncrtaa npubbinb: NP = BP — T =430400 - 86080 = -44320
pybren



